8 Kiacce
JIeMOHCTpallMOHHBIN BapuaHT (IPUMEPHOE COICPKAHUE 3aJaHUN ).
Paboma nposooumcs 6 popme mecma, ¢ ykazanuem 6epHoco omeemad.

Temaruueckoe conepxanue: Cucmemul cuucnenus. Ilepeeoovt 6 cucmemvi
CUUCTIeHUsl ¢ pa3IudHbiM ocHoganuem. Koouposanue u uzmepenue ungopmayuu.
Angpasumnuiii nooxoo. Oo6wvém coobwenus. Koouposanue mexcmosou u
epaguueckou ungpopmayuu. bazosvie anrcopummol.

3aoanue 1.
[TepeBeaute uncno 213 B 1eCATUUHYIO CUCTEMY CUHUCIECHUS METOAOM
Pa3BEéPHYTOH (POPMBI NPEACTABJICHUA YUCIA. B OTBET yKa)XUTE TOJIBKO YHUCIIO.

OcHoOBaHME CUCTEMBI CUMCIICHUS ITUCATh HE HYXHO.

3aoanue 2.
[IepeBenuTte uncio 7910 B JBOMYHYIO CHCTEMY CUMCIICHUS. B OTBET yKaxuTe

TOJIbKO yrcyi0. OCHOBaHUE CUCTEMBI CUMCIICHHS IMHUCATh HE HYXHO.

3aoanue 3.
OcymectBure nepeson uncia 110110102 B gecaTnuHyr0, BOCbMEPUYHYIO U

MECTHAAUATCPUIHYIO CUCTCMbI CHUCIICHUA.

3aoanue 4.
B andasure 32 cumBona. 3anucanu cooOieHue, kotopoe coaepkut 140
cUMBOJIOB. OrpeienuTe KOITu4ecTBO HHPOpMaIliU, KOTOPOE HECET TaHHOE

cooOmeHue?

3aoanue 5.
PaccuuTraiite 00bEM BUIEOTAMSATH, HEOOXOIUMBIHN JIJII XPAHEHHS paCTPOBOTO

n3o0paxeHus, pazmepom 512x512 nukcenei, ¢ IBETOBOM MaIUTPOM B 256 11BETOB.
3aoanue 6.

Kaxapiii cumBoi kogupyercs 4 ouramu. CKOIbKO OAMT BECUT CIIEAYIOIIEe

COOOIIIEHHUE:

Mup - uHTEpecHee, YeM HaM KaxeTcs !



3aoanue 7.

Omnpenenute, 3HaYCHUE TIEPEMEHHOM C MTOC)I€ PaOOTHI JAaHHOTO aJTOpPUTMa:

b=8

a=7-bl/4
c=15-a*?2
3aoanue 8.

s = int (input())

t = int (input())
if s > 10 or t > 10:
print ("YES")
else:
print ("NO")
Jlnst npuBe1€HHOM POrpaMMbl OBLIO MPOBEAEHO 9 3aIyCKOB MPOTPAMMBI, MPU

KOTOPbIX B KQUCCTBC 3HAUYCHUMN INEPEMCHHBIX S U t BBOIMJIKUCH CICAYIOIIHC IAPbI

qucen:
(1, 2); (11, 2); (1, 12); (11, 12); (-11, -12); (-11, 12); (12, 11); (10, 10); (20, 5).
CkoJIbKO OBLIO 3aIyCKOB, IPU KOTOPBIX IporpaMmMa HarnevaTana « Y ES»?

Hin

Omnpenenute, 9To OyAET HaNleYaTaHO B PE3yJIbTaTEe BBHITTOIHEHHUS MPOTPAMMBI,
3alIMCAaHHOU HUXKE:

n =20

s = 2

while s < 20:
s = s * 2

n=n-+ 2
print (n)



